Отчет
о проверке законности, эффективности и целевого использования средств городского округа Жуковский, выделенных МБОУ школа № 6 в 2020 году, а также средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
	г. Жуковский
	15 ноября 2021 г.



На основании постановления Администрации городского округа Жуковский от 17.08.2015 № 1102 «Об определении уполномоченного органа на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений городского округа Жуковский», Постановления Администрации городского округа Жуковский от 30.12.2020 № 1992 «Об утверждении Планов контрольных мероприятий, Плана проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа Жуковский на 2021 г.»,  постановления Администрации городского округа Жуковский «О проведении плановой выездной проверки в сфере бюджетных правоотношений в октябре 2021 года» от 14.09.2021 № 1367 проведена выездная проверка по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере бюджетных правоотношений в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении – средней общеобразовательной школе № 6 с углубленным изучением предметов музыкально-эстетического цикла (далее – МБОУ школа № 6). 

Цель проверки: Предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации в бюджетно-финансовой сфере. 


Предмет проверки: Проверка законности, эффективности и целевого использования средств городского округа Жуковский, выделенных МБОУ школа № 6 в 2020 году, а также средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020 г. по 01.01.2021 г.

Срок проведения проверки: с 1 октября 2021 года по 15 ноября 2021 года.
Официальное полное наименование: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение – средняя общеобразовательная школа  № 6 с углубленным изучением предметов музыкально-эстетического цикла.

Официальное краткое наименование: МБОУ  школа № 6.
По результатам проверки установлено следующее:
 1.
Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а также самих документов МБОУ школы № 6 путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в соответствии с п. 3.5 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях" (далее – Закон № 7-ФЗ), п. 15 приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта".

2.
Информация о заключении контрактов направлена в ЕИС с нарушением сроков, определенных ч. 3 ст. 103 № 44-ФЗ. 

3.  По состоянию на 15.10.2021 в ЕИС не размещена информация об расторжении контракта, а именно: отсутствует дополнительное соглашение к контракту, отсутствуют документы, подтверждающие исполнение контракта, что нарушает требования, установленные ч. 3 ст. 103 № 44-ФЗ, п. 12 п. «к», «л» ч. 2 Правил ведения реестра контрактов и п. 36 Порядок №113н.

4. План-график закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год и на плановый период 2021и 2022 годов сформирован МБОУ школой № 6 и утвержден с нарушением срока, что противоречит п. 12 Постановления Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279. 

5. По коду вида финансового обеспечения «3» - «средства во временном распоряжении» переходящий остаток денежных средств, отраженные в журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 остаток по счету «3.201.11.000» на начало и конец проверяемого периода по дебету отрицательный – 20 364,53 рубля.

6. Первичные (сводные) учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к Журналам операций № 2,4,5,6,7,8 не сброшюрованы и не подшиты, что нарушает  п. 11 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н, а также п.2.14, 2.17. «Положения о реализации единой учетной политики для ведения бухгалтерского учета всех субъектов централизованного учета». 

7. Нарушения соответствия фактической структуры и численности утвержденному штатному расписанию на 0,25 ставки. Сумма нарушения 3 208,85 рублей.

8.  В представленных формах табеля учета рабочего времени и расчета оплаты труда, с января по декабрь 2020 года, отсутствует информация по отработанным часам внешних и внутренних совместителей, а также у основных работников, что нарушает ч. 4 ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации. Оформление табеля не соответствует Методическим указаниям утвержденным приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н по его заполнению.

9. Карточки справки (ф. 0504417) за 2020 год не прошиты и не пронумерованы, во всем проверяемом периоде отсутствуют подписи исполнителя и ответственного исполнителя.

10.  Девять человек совместителей приняты на полную ставку (8 ч), что нарушает ст. 284 Трудового кодекса Российской Федерации.

11. Необоснованные начисления заработной платы на общую сумму 694 485, 68 рублей, в нарушение ст. 284 Трудового кодекса Российской Федерации.

12. Нарушение п. 3 ст. 1109 Гражданского кодекса РФ, ст. 137 Трудового кодекса Российской Федерации - незаконное удержание излишне начисленной заработной платы, вследствие технической ошибки. Сумма нарушения составила 12 427,72 руб.

13. Нарушение ч.4 ст. 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации - недоплата до МРОТ за 10 месяцев составила 24 750 рублей, и как следствие в связи с недоплатой был некорректно рассчитан очередной отпуск и компенсация к отпуску.

14. Нецелевое использование бюджетных средств в размере - 173 541,43 рублей для осуществления доплаты до МРОТ. 

15. В табеле учета использования рабочего времени у сотрудника совместителя некорректно проставлена 1 полная ставка, что   искажает фактическую действительность. Излишне начисленная заработная плата составила 30 000 руб.

16. Нарушение п. 1.5. Приложения № 8 к Учетной политике:

- ежемесячная инвентаризации «бланков строгой отчетности» за 2020 год не проведена; 

- несвоевременное проведение инвентаризации при смене материально-ответственного лица Срок нарушения составил 21 рабочий день.

17. Нарушение п. 3.4. Приложения № 8 к Учетной политике, а именно: в подтверждение правильности результатов инвентаризации контрольные проверки в 2020 году не проведены: 

-соответственно акт о контрольной проверке правильности проведения инвентаризации ценностей (ф. ИНВ-24) не оформлен;

- журнал учета контрольных проверок правильности проведения инвентаризации (ф. ИНВ-25) не представлен.

18. Нарушение п. 9 Федерального стандарта № 274н основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики не опубликованы на официальном сайте МУ «ЦБ» и в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
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